
Projekty EVVO pro školní rok 2011- 2012, ve kterých je naše škola 
zapojena. 

 
 RECYKLOHRANÍ je školní recyklační program organizovaný společnostmi ASEKOL 
s.r.o., ECOBAT, s.r.o. a EKO-KOM, a.s., který si klade za cíl realizaci zpětného odběru baterií a 
elektrozařízení, spojený s osvětovou činností v oblasti nakládání s odpady ve školních zařízeních v 
České republice, především na základních a středních školách. 
 Školní recyklační program RECYKLOHRANÍ umožňuje škole deklarovat její ekologické 
myšlení a současně podpoří vnímání potřeby správného nakládání s odpady u žáků . 
 Za odběr sledovaných druhů odpadu získává škola body do celoroční soutěže podle 
nasbíraného množství. V současné době jsme již získali 6720 bodů. 
  
ZELENÁ ŠKOLA je novým projektem do kterého se naše škola v letošním školním roce zapojila. 
Jedná se o projekt společnosti REMA Systém, a.s., Praha 
 
Zapojením se do projektu zdarma získáme 
 
- sběrný box na drobné elektrospotřebiče a baterie 
- certifikát Zelená škola deklarující zapojení se do projektu 
- možnost využití loga projektu Zelená škola na svých propagačních materiálech 
 
Společnost dále pro školy připravuje: 
 
-  soutěž ve sběru elektroodpadu o hodnotné ceny  
- informační a výukové materiály v tištěné podobě 
- samostatné webové stránky projektu - vzdělávací programy pro školy 
 
 
M.R.K.E.V. – Metodika a realizace komplexní ekologické výchovy 
 
M.R.K.E.V. (Metodika a realizace komplexní ekologické výchovy) je dlouhodobým programem 
Sdružení středisek ekologické výchovy Pavučina (SSEV Pavučina), který je realizován od roku 
2001. Jeho záměrem je vytvářet funkční systémy školního a mimoškolního environmentálního 
vzdělávání, výchovy a osvěty (EVVO), rozvíjet a podporovat regionální sítě pedagogických 
pracovníků, škol a dalších organizací zabývajících se EVVO, podporovat proces vytváření a 
realizace školních programů EVVO a v posledních letech i podporovat pedagogické pracovníky při 
začleňování environmentální výchovy jako průřezového tématu do školních vzdělávacích 
programů. 
 Služby poskytované zařízením zapojeným v síti v roce 2012 zahrnují především pravidelné 
rozesílky metodických a informačních materiálů včetně časopisu Bedrník.  
 
 
Projekt Lesní škola 
 
Společnost Ostravské městské lesy a zeleň, s. r. o. provozují lesní školu. Jejím cílem je naplňovat 
cíle lesní pedagogiky – přiblížit a seznámit veřejnost s lesním prostředím a s úkoly lesního 
hospodářství tak, aby les byl vnímán všemi smysly. Většina programů probíhá přímo v lesním 
prostředí a aktivně se na nich podílí každé dítě včetně doprovodu. 
Společnost realizje projekt nazvaný Pedagogický inkubátor projektového vyučování. Hlavním 
cílem projektu je napomoci základním školám v Moravskoslezském kraji začlenit pomocí 
projektového vyučování a zážitkové pedagogiky vybraná průřezová témata do jejich ŠVP. Hlavní 
cílovou skupinou projektu jsou žáci a pedagogičtí pracovníci ZŠ v Moravskoslezském kraji.  


